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COMMUNIQUÉ DE PRESSE 

Le Directeur Régional de l’UNICEF et 24 représentants de l’Afrique de l’Ouest et du Centre en visite de travail au Bénin.

Du 7 au 24 octobre, le Directeur Régional de l’UNICEF, Gilles Fagninou, sera en visite au Bénin. Son séjour sera marqué par des rencontres avec les autorités béninoises au plus haut niveau, une visite de projets appuyés par l’UNICEF et sa participation à la réunion régionale des Représentants Résidents de l’UNICEF dans les 24 pays d’Afrique de l’Ouest et du Centre à Cotonou.

COTONOU, 07 octobre 2024 – Gilles Fagninou, Directeur régional de l’UNICEF pour l’Afrique de l’Ouest et du Centre, effectuera une visite au Bénin du 7 au 24 octobre, à Cotonou et dans le nord du pays. Cette visite a pour objectif de discuter avec le gouvernement et les partenaires de l’UNICEF des avancées réalisées par le Bénin en matière de droits de l’enfant.

« Ma visite au Bénin sera l’occasion de féliciter le gouvernement béninois sur les grands progrès notamment en matière d’éducation et de protection des filles, de lutte contre la malnutrition infantile, de réduction de la mortalité des enfants et de changement climatique», a déclaré Gilles Fagninou.

En plus des rencontres de haut niveau avec les autorités béninoises, le Directeur Régional de l’UNICEF effectuera une visite de terrain dans le Nord du Pays pour évaluer le travail de l’UNICEF dans les domaines de la santé communautaire, de l’éducation des filles, de la nutrition, ainsi que du secteur de l’eau, hygiène et assainissement.

Ces visites seront suivies, du 14 au 18 octobre, de la réunion régionale des Représentants Résidents de l’UNICEF en Afrique de l’Ouest et du Centre, qui se tiendra pour la première fois au Bénin. Ce forum, qui réunira les représentants de l’UNICEF de 24 pays, ainsi que des Directeurs basés au siège de l’UNICEF à New York, permettra de discuter et de partager des expériences sur l’état d’avancement des droits de l’enfant en Afrique de l’Ouest et du Centre.

Le choix du Bénin pour accueillir cette réunion repose sur les progrès significatifs enregistrés par le pays au cours des dernières années. Ces progrès reflètent le fort leadership et l’engagement du gouvernement dans des domaines tels que l’éducation des filles, la santé communautaire et la réduction de la malnutrition durant les 1,000 premiers jours de vie. Ces secteurs prioritaires sont essentiels à la réalisation des droits de l’enfant.

L’invitée d’honneur de la réunion régionale de gestion de l’UNICEF en Afrique de l’Ouest et du Centre sera Mme Hannan Sulieman, Directrice Générale Adjointe de l’UNICEF. En marge de sa participation à la réunion régionale, la Directrice Générale Adjointe effectuera des visites de courtoisie et de travail auprès des Hautes Autorités du Bénin afin de réaffirmer le partenariat entre l’UNICEF et le Bénin, et renforcer le positionnement de l’UNICEF pour accélérer les progrès vers la réalisation des droits de l’enfant.

Pour plus d’informations, veuillez contacter :

· Dorothee Thienot, UNICEF Bénin, + 229 97975108, dthienot@unicef.org  
· Hippolyte Djiwan, UNICEF Bénin, +229 97981469, hdjiwan@unicef.org 
· Suivez-nous sur Tweeter (X), Facebook, YouTube et sur www.unicef.org/benin 
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